
IZ KS MILAN ČESNIK

Kmalu novi kilometri asfalta
Med paleto ležav, s katerimi se spopada KS

Milan Česnik, imajo neurejene ceste že nekaj časa
posebno mesto. Zdaj pa kaže, da se bo počasno
komunalno kolesje začelo tu hitreje premikati. V
gradnji je že Idrijska cesta, za katero so nedavno
končali izkop, in računajo, da bo še pred koncem
leta nared. Gradnja bo po zdajšnjih računih slala
29.925,581 din, od česar je 500 starih mUijonov
prispeval tudi Zdravslveni dom, krajani pa po 15
starih milijonov na hišo. Cesta bo poleg novega
asfalta v dolžini 103 m in v širini 6 m, premogla
ludi po 2 m zelenice in pločnika na obeh straneh,
opremili pa jo bodo tudi z ustrezno javno razsvet-
Ijavo. Ta je že v gradnji, »požrla« pa bo, kot
pravijo, dodatnih 2.878,400 din.

Podobno naj bi uredili tudi Haydrihovo cesto, s
tem, da bodo na tej polagali asfalt v dveh delih:
od Kolezije do Jamove (v dolžini 270 m in z
obojestransko zelenico ter pločnikom) in od Ja-
move do Tržaške (v dolžini 152 m, a z le enostran-
skim pločnikom ter zelenico, ker nima izvoza na
Tržaško, ampak samo na Jamovo). Ob robu par-

ka Arturo Toscanini je ob tam predvidenih tudi 14
novih parkirišč in nadaljnjih 22 ob kopališču Kole-
zija, drugi del ceste pa naj bi jih dobil še več - kar
54 in sicer pa vsej dotžini (na desni strani) od
Jamove do Tržaške.

Vsa potrebna dokumentacija za obnovo ceste je
že pripravljena, le prispevka delovnih organizacij
še ni od nikoder. Upajo pa, da se bo tudi tu
preifiaknilo. Tu je investicijska vrednost
174.106,759 din, od česar bodo krajani zopet dolž-
ni primakniti po 15 milijonov starih din. Javna
razsvetljava pa bo na tej cesti stala 13.616,200 din.
In kakor hitro bo ves potrebni denar zbran, pravi-
jo, bo začelo Komunalno podjetje Ljubljana,
TOZD Komunalne gradnje, z delom.

Projektna dokumentacija je prav tako narejena
še za nekatere druge ceste, kot na primer Teslo-
vo, Oslavijsko in Langusovo (slednja je delno
pokrita z asfaltom, a nima zelenice), vendar spri-
čo hude gmotne stiske za zdaj še prav nič ne kaže.
da bi začeli z gradnjo.
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